

深学笃行勇争

3年来,天津人民高举旗帜,铭记嘱托,深学笃行,主动融入重大国家战略,坚定推进高质量发展,以抓铁有痕的实干、奋勇争先的豪情不断书写新的华章,向全面建设社会主义现代化大都市阔步前进。

党的十八大以来,习近平总书记先后4次到天津考察工作、出席活动,谋划推动京津冀协同发展战略,对天津提出了“着力提高发展质量和效益、着力保障和改善民生、着力加强和改善党的领导”的重要要求,为天津的发展把脉定向。习近平总书记的殷殷嘱托,为天津发展指明了前进方向、提供了根本遵循、注入了强大动力。沿着总书记指引的方向,天津坚定实施创新驱动发展战略,下好科技创新先手棋,塑造发展新优势。围绕制造业立市强化科技赋能,天津全社会研发投入强度和综合科技创新水平指数持续位居全国前列,形成智能科技、生物医药、新能源新材料等战略性新兴产业集群。在农业方面,天津着力构建现代都市型农业生产体系、产业体系、经营体系,既守护好城市的“米袋子”“菜篮子”,也让更多农户鼓起“钱袋子”。在践行国家战略方面,天津紧紧抓住京津冀协同发展重大历史机遇,推进区域交通、公共服务一体化,深化产业协同创新,强化生态共治共享,打造“津城”“滨城”双城发展格局,在高质量发展的道路上坚毅前行。



沿着总书记的足迹·天津篇

周琳



▲天津港太平洋国际集装箱码头,往返欧洲的远洋集装箱船舶正在作业。天津港通过智能化提质增效,提升港口枢纽能力。夏德松摄(中经视觉)

◀南开大学学生在百年校史主题展参观学习,立志读书报国。宗琪琪摄(中经视觉)

▶天津市和平区朝阳里社区志愿者与空巢独居老人一起包饺子。该社区时时关注居民的所需所求,不断提供精细化服务,让居民有更多获得感、幸福感。吴迪摄(中经视觉)

▼天津滨海惠风溪智慧能源小镇风景如画,该小镇区域内供电可靠性超过99.999%,清洁能源利用比例达90%。李津摄(中经视觉)



▼天津医科大学青年志愿服务队到天津市和平区朝阳里社区为居民义诊。该校志愿服务队成立30多年,足迹遍布天津及周边地区。吴迪摄(中经视觉)



本版编辑 李景录 高兴贵 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com



◀天津市滨海新区致导创新(天津)科技有限公司,员工在调试产品。该企业致力于自主创新,成功研发了拥有全部自主知识产权的飞行器整机。贾成龙摄(中经视觉)

▶从欧洲运来的空客大部件在天津港码头进行吊装卸船作业。截至2022年4月,天津港已“零缺陷”接卸空客大部件超过600架次,保障全球供应链企业物流运输稳定畅通。夏德松摄(中经视觉)

